



## Meggyz?désem, hogy ennek a fajankónak nincs ki a négy kereke

2020 február 17. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

4

Átlag: 4 (1 szavazat)

Mérték

Budapest, Budapest, te csodás...

Meggy?z?dése, hogy ennek a fajankónak nincs ki a négy kereke! (- megjegyzésekkel kiegészítve) "Karácsony Gergely szerint t?le kell engedélyt kérni, ha használni akarja valaki a Budapest nevet"

"Én is mondok néha hülyeségeket" - nem Geri, te kizárólag és mindig hülyeségeket mondasz! "....számításai szerint Budapest korábbi költségvetésének a duplájára van szüksége a város m?ködtetéséhez, aminek a biztosítását természetesen a kormányzattól várja el." - beteg vagy, te ember, oszt' mi kerülne duplájába most, mint 3 hónappal ezel?tt?

"....arra is utalt, hogy a már megkötött kormány és f?város közötti megállapodásokat akkor tartja majd be, ha a kukaholdingtól a budapesti városvezetés által most kért pénzt megkapja a f?város." - szegyetelen disznó, egy már megkötött megállapodás teljesítését újabb ócska zsaroláshoz köti.

"Ilyen költségvetési keretek között a f?város nem tudja ellátni a feladatát." - akkor mondjál le a francba, lesz helyetted, aki el tudja látni jelen pénzb?l is a feladatát!

Persze nem 5 db ingyenél? f?polgármester - helyettessel és több tucat feltámasztott komcsi - SZDSZ múmiával a nyakán! Úgy, hogy mindenki jobban járna, ha ezek után minél el?bb lemondanál és eltakarodnál oda, ahonnan jöttél - ja, jut eszembe oda nem lehet, mert ott - mint mondtad - elásnának...

De tudod mit? Menj csak oda vissza!

Sz?nyi József - [www.hungaryfirst.hu](http://www.hungaryfirst.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

